



CONSELHO REGIONAL DE MUSEOLOGIA – COREM 3ª REGIÃO
Criado pela Lei N° 7.287 de 18/12/1984
Regulamentado pelo Decreto N° 91.775 de 15/10/1985

ATA N° 498, Reunião Ordinária de Diretoria do Conselho Regional de Museologia 3ª Região, 19 de maio de 2021

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte um, às dezenove horas, através de uma vídeo-chamada na plataforma *Google Meet*, reuniram-se os membros da Diretoria do Conselho Regional de Museologia 3ª Região: **Presidente Marcelo Augusto Kich Scheffer, COREM3R 0233-I, Vice-presidente Hilda Alice de Oliveira Gastal, COREM3R 0031-IV, Secretária Patrícia Gabriela Machado Barbosa, COREM3R 0231-I e Tesoureira Lourdes Maria Agnes, COREM3R 0237-I.** Foram discutidas as pautas: **1. Desligamento:** Aprovado desligamento de Odaldir Alfredo Lazzari – COREM 3R 0006-IV de acordo com a Resolução COFEM n° 46/2020. Será reenviado e-mail pela COFEP para Rose Maria Borges Fortes Widholzer – COREM 3R 0051-IV, para prosseguimento a solicitação de desligamento. **2. CRT:** Aprovada baixa de CRT n° 036/2021 de Helen Kaufmann Lambrecht Espinosa – COREM 3R 0154-I. **3. Registro Profissional:** Aprovado registro profissional de Aline Vargas de Vargas sob número de registro, COREM 3R 0254-I. **4: Registro Pessoa Jurídica:** Aprovado o registro da empresa STUDIOLO sob número de registro COREM 3R. 004-E, da museóloga Andréa Cogan – COREM 3R 0245-I. **5. Transferência de Região:** Aprovada solicitação de transferência de Karine Lima da Costa – COREM 3R 0172-I para o COREM 5ª Região, sendo encaminhada a documentação de transferência, via e-mail, para o respectivo COREM. Será reenviado e-mail para Rodrigo de Oliveira Schneider – COREM 3R 0174-I solicitando o envio da documentação para finalizar seu processo de transferência para o COREM 2ª Região. **6. Licença Temporária:** Com o recebimento da documentação faltante foi finalizado o processo de solicitação de licença temporária por um ano de Tania Regina Cappra – COREM 3R 0185-I. **7. Data de reunião:** alterada a data da reunião de diretoria por questões técnicas de 12/05, para hoje 19/05. Na reunião de diretoria de junho, o horário será alterado de 19h00 para às 18h00.

Estando todos de acordo e nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, **Patrícia Machado**, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada, pelas Conselheiras, e Conselheiro presentes.

[o original deste documento encontra-se assinado na sede]